Tomo1ly?2

Instrucciones:

1. Responde. %4{"’

2. Revisa tu respuesta.
3. Entrega el ticket a tu profesor.
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Dibuja 2 objetos. [ i|
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¢Cudntos hay? [ Péginai|
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Representa dibujando.
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Completa. i|
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¢Cudntos hay?
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Dibuja 9 elementos comestibles. [ i|
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Completa.
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Escribe el numero. [ i|
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¢Cudntas hay?
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éDénde hay mads? Encierra. [ i|
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Ordena de menor a mayor.
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Completa. [ i|
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Completa.
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Encierra el sexto estudiante. i|
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Completa.

El libro estd
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El florero esta
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¢Cudntos hay en total? [ i ai|

oojcocj ]

OAAqQ




pdgina

38

.

Frase numérica: D + D = D
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pdgina
Escribe como suma. [ i|

IR P e

OAAq







pdgina
Dibuja una historia para 1+5. [ i|
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Completa. [ i|

Tengo 3 dulces. Mama me regala 2 mas.

En total tengo D dulces.
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8+1= b+2= 7=
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Suma.

2+4= 1+7= 3+6=

OAQ



pdgina
Resuelve. i|

5+0= | 0+3=
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pdgina
Hay 6 dulces. Luis se comié 2.
¢Cudntos dulces quedan?

D dulces.
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¢Cudntos pétalos quedan?

B 0-0-C

5]

OAQ




pdgina
Dibuja una historia para 6 — 2. [ i|
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Dibuja una historia para 8 — 4. [ i|
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Hay 5 hdmsteres chicos. ¢Cudntos hamsteres grandes hag?
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Resta.

5-5= 5-1=
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¢Cudntas estrellas mds que soles hay?
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Frase numérica:
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pdgina
Hay 7 ldpices. Hay 2 gomas menos que ldpices.
¢Cudntas gomas hay?

oh o Hay D gomas.
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Encierra el objeto que tenga esta forma . [ i|
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Dibuja un objeto que pueda rodar. [ i|
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Haz un dibujo trazando la forma de tu pegamento. [ i|
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Encierra el mayor.
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Completa.
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¢Qué numero obtenemos si restamos 7 al 17?
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pdgina
Hay 18 manzanas.
Si se comen 3 de ellas, écudntas quedan?

[
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¢Cudntas hay?

grupos de 10 hojas.

D hojas sueltas.
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Compré 35 huevos.

{Cudntas bandejas completas de 10 huevos compré?
¢Cudntas bandejas incompletas?

¢Cudntos huevos hay en la bandeja incompleta?
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¢Cudntos hay? 9 L o
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Completa.
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Dibuja una historia para 10 — 3. [ i|
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Responde.
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¢Qué dia de la semana es hog?
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Completa.

Después de marzo, viene el mes de
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pdgina
A un grupo de nifios se les pregunté por su fruta favorita
y los resultados fueron:
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plétanos manzanas mandarinas

¢Qué fruta fue la mds elegida?
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En el siguiente grdfico, équé color fue el mas elegido? 8q
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gris claro gris negro

SURO

El color mads elegido fue
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Tomo 2

Instrucciones:

1. Responde. %4{"’

2. Revisa tu respuesta.
3. Entrega el ticket a tu profesor.



¢Cudntos ninos hag?
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Forma 10. q+ 6=
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Forma 10. H 4+ 8 =
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éCudl es correcta? i|
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Dibuja una historia para 7 + 7.
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Completa.
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Suma.

6 + 6 =12, entonces 7 + 7 = TH, entonces
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Responde.
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Hag 7 manzanas y 5 naranjas.
{Cudntas frutas hay en total?
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{Cudl problema se puede representar con 6 + 9? Marca
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Habian 6 |dminas,
gané algunas y
ahora tengo 9.

Ager regalé 6 ldminas y
hoy 9.¢Cudntas Idminas
regalé en total?
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Resuelve 13 - L.

Quito 4 a 10 (A3Ie agrew 13_L|=D
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Resta. \12 _\Slz_ [ i|

15)-[8]=]

18/-19|=] |

0AQ * —




e 16 &3 10 m & 16 e 10 v & pagina
éCuadl ta? Y Y
Cudl es correcta 10— 8 es 2 10— 6 es 4 [ ]
6+2es8 6+4es 10
_Q_ —
168 S
g |

OAAq




pdgina

Ana tiene 6 autos y José tiene 13.
¢Quién tiene mads autos?
éCudntos mas?

____ tiene D autos mas que
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Completa.
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éCudles dan como resultado 6? Marca.
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Si de 17 abejas 9 se van,
écudntas abejas quedan?
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éCuadl problema puede ser resuelto con 14 - #? Marca.
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Tengo 14 huevos, Tengo 14 huevos,
7 son blancos. # son blancos.
¢Cudntos son de color? ¢Cudntos huevos hay?
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Completa el patrén.
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Elige 2 Yy crea una secuencia.
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Cuenta. 10 20 30 40 50 60
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¢Cudntos hay?
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Cuenta estos grupos de 10.
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éCudntos libros caben?
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En total caben
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Completa.

OA 1



Sigue contando y completa.
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[Més de 20] [Menos de 20]

Comprueba contando. Hay D

Estima y marca. :

|
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¢Cudntas galletas hay? Cuéntalas.

|i pagina i|

Galletas
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Sigue contando y P P
complt.
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Completa. [ e i|
lHag 12 galletas H Se agregan 2 },_‘ Ahora hay... ‘,
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Cuenta hacia adelante. “
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Completa.
4 Hay 12 abejas H Sevan 3 Fﬂl Ahora hay... F
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Cuenta hacia atrds.
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Completa. El doble de 3 es

|i pagina i|

El doble de 5 es

El doble de es 6.
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Ejercita. ( 1 (
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Completa. El doble de es L. [ i|
El doble de es 12.
El doble de es 18.
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Completa. i|

Si3+3= Si8+8=

entonces, 3 + I = entonces, 8 + 9 =
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Completa. [ i|
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Completa.
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¢Cudntos hay que poner para
equilibrarla? éDénde?
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¢Qué harias para que la balanza se incline?
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Completa.
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Reparte estos cubos para
equilibrar la balanza. I
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Habia 14 globos, 7 se reventaron.
¢Cudntos globos quedan?
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¢Qué hay mads, pelotas grandes o pelotas pequeiias?
¢Cudntas mas?
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Ha mds pelotas
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RN SR A Hay | |pelotas mas.
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Habia 11 mariposas. Llegaron L mds. Luego, 6 se van.
¢Cudntas mariposas quedan?

Frase numérica: ] Quedan D mariposas.
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Tengo 17 cubos. Saco 8. Luego, agrego 8.
¢Cudntos cubos quedan?

Quedan D cubos.

|i pagina i|

OA 10




Tengo algunos cubos. Saco 2. Agrego 2 y quedan 9 cubos.
¢Cudntos cubos habia?

Habia D cubos.
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Elena estd en el 9° Iugar de una fila. Hag 8 personas
detrds de ella. éCudntas personas hag en la _flla?

Frase numérica: ] Hay D personas.
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Reparte para que 3 personas tengan lo mismo.
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Sigue contando y completa.
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De 13 peluches, regalaron 5.
¢Cudntos quedan?

Quedan Dpeluches.
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¢Cudntos hay que sacar para que se equilibre? i|
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Completa los caminos
en la tabla.
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¢éCudl es mads corto?
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M El cepillo D es mds corto.

Mide con una cinta.
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Compara.

La Iagartija es mds que el pez.
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Dibuja una mas Iarga.
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Marca la mads Iarga.
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Usa A B para formar una mariposa.
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éCudntos 2\ tiene?
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e La figura tieneDA




¢Qué figura formas con @?
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Dibuja una recta.
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Marca lineas curvas. 4’ i|
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Forma una ﬁgura.
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Completa.
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Ordena del mas corto al
mas Iargo.
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éEs correcto?

Corrigelo:

20)+[F)=[zr)  [J+[]-[]
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Hay 20 ldpices. Saco 10. Mi hermana agrega 5.
¢Cudntos hay ahora?

Hay D lapices.
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